镁条镍铈合金4N高纯镍粉

产品名称	镁条 镍铈合金 4N高纯镍粉
公司名称	北京兴荣源科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:北京兴荣源 纯度与粒度:按需生产 规格:规格见成分单
公司地址	北京市海淀区西北旺镇邓庄南路南侧友谊路西侧 的土井村盛景创业园T01地块1号楼7层B709室
联系电话	010-62974050 13718233448

产品详情

北京兴荣源公司供应镁条 镍铈合金 4N高纯镍粉,另一方面还提供高纯锑粉、喷涂铬粉、超纯结晶铪。

主打产品为99.95%铬靶、铌粉、合金添加金属钽,坐落于北京市海淀区,交通出行便捷,经济发展比较发达。

精细化管理:

北京兴荣源时时刻刻维持对高新科技的关心,构筑技术战略联盟,提升企业竞争力,通过营销、管理、组织、服务、技术、产品等有效运作,为企业持续快速发展的总体战略奠定坚实基础,服务是北京兴荣源永恒的追求。

镁条 镍铈合金 4N高纯镍粉,目前在售产品介绍:

粉末:铌粉 Niobium tube Nb;各种合金:镍钒合金、镍钛合金、镍铁合金、镍锰(Ni-Mn)合金、镍铬硅合金(Ni-Cr-Si).;丝棒:镍丝 Nickel wire Ni;粒块:锌粒 Zinc slug Zn

一个选择,多个好处:

我们有一支高素质的员工队伍;以技术,品质,服务收获赞誉;运用铁桶、塑料桶、袋装、吨袋、桶包 装等实用包装,满足不同客户的使用需要,丰富市场多样化;多年来物流公司的合作,安全出货,珍惜 客户的每一次委托。

镁条 镍铈合金 4N高纯镍粉,其他产品内容,可与客服联系。